



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	1722
Ημερομηνία καταθέσεως	6.11.19

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**Κυριάκος Βελόπουλος, Πρόεδρος Κόμματος, Βουλευτής
Λάρισας –Ελληνικής Λύσης**

Θεσσαλονίκη 04/11/2019

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η

ΠΡΟΣ: τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: «Μπλόκα λαθρομεταναστών στον Έβρο»

Σύμφωνα με καταγγελίες καθηγήτριας και υποψήφιας περιφερειακής συμβούλου Έβρου, 20 αλλοδαποί παράνομοι μετανάστες επεχείρησαν μπλόκο σε δρόμο στο Σουφλί.

Σύμφωνα με όσα κατήγγειλε η ίδια στον ραδιοφωνικό σταθμό STATUS Radio, ενώ κινούνταν με το αυτοκίνητο της στον δρόμο Πρωτοκκλησίου-Μαυροκκλησίου, ώστε να πάει στους Μεταξάδες Διδυμοτείχου όπου διδάσκει, δύο λαθρομετανάστες αρχικά την είδαν να φτάνει προς το μέρος τους και ξαφνικά από τις άκρες του δρόμου πετάχτηκαν περισσότερα από 20 με 30 άτομα και πέταξαν τα σακίδια τους μέσα στον δρόμο. Με ξεκάθαρο στόχο προφανώς για να σταματήσει και να της αρπάξουν το αυτοκίνητο για να μετακινηθούν ή ακόμη και χειρότερα.

Τα περιστατικά αυτά στους δρόμους του Σουφλίου, αλλά γενικότερα στον Έβρο, γίνονται πολύ συχνά και ο κόσμος φοβάται πλέον να μετακινηθεί καθώς είναι σαφές ότι οι αλλοδαποί στήνουν ένα είδος ενέδρας με άγνωστους αλλά προφανώς μη φιλικούς σκοπούς.

Όπως διαφαίνεται η κατάσταση έχει ξεφύγει εντελώς όσον αναφορά πρωτίστως την παρεμπόδιση της εισόδου των λαθρομεταναστών στην Ελλάδα και δευτερευόντως την αδυναμία των οργάνων της τάξης να επιβάλλουν την έννομη τάξη, ως οφείλουν, είτε λόγω υποστελέχωσης είτε λόγω εντολών που λαμβάνουν.

Θρασύτατα και σταδιακά οι λαθροεισβολείς αναλαμβάνουν τον έλεγχο των προκεχωρημένων σημείων της χώρας μας άνευ αντιδράσεως της Ελληνικής Πολιτείας.

Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ:

- 1) Προτίθεστε να εμφυσήσετε στον ελληνικό πληθυσμό την φοβία, την ανασφάλεια και την αγωνία στις μετακινήσεις του εντός της χώρας για το αν φτάσουν στον προορισμό τους;
- 2) Θα ενισχύσετε τις δυνάμεις ασφαλείας σε κομβικά σημεία της παραμεθορίου περιοχής για να αντιμετωπιστούν τέτοιου είδους φαινόμενα και όλο και χειρότερων;

Ο Ερωτών Βουλευτής
Κυριάκος Βελόπουλος

